労働者派遣事業に係わる情報提供

労働者派遣事業の適正な運営の確保及び派遣労働者の保護等に関する法律第23条第5項の規定に基づき、 下記事業所における労働者派遣事業の状況をお知らせいたします。

事業所の名称	サンワ設計株式会社 総合人材サービス サンスタ
事業所の所在地	〒323-0807
	栃木県小山市城東七丁目6番11号 第7K2ビル101号室
許可番号	派08-300367
許可証有効期間	令和2年4月1日 から 令和7年3月31日 まで
待遇決定方式	労使協定方式(すべての派遣労働者に適用)終期:2022/03/31

対象期間(2020 年 4 月 1 日 ~ 2021 年 3 月 31 日)

1. 派遣労働者数

2021 年 6 月 1 日 時点の派遣労働者数

119 名

2. 労働者派遣の役務の提供を受けた者の数

2020 年度 派遣先事業所数 (実数)

12

3. 派遣料金・派遣労働者の賃金に関する事項

労働者派遣に関する料金の平均額(1日8hあたりの額)	15,617	円
派遣労働者の賃金の平均額(1日8hあたりの額)	10,032	円
マージン率	35.8	%

マージン率は、派遣料金から派遣労働者の賃金を除いた金額の割合を示したもので、以下の計算式で算出されます。

= (労働者派遣に関する料金の平均額 - 派遣労働者の賃金の平均額) マージン率

労働者派遣に関する料金の平均額